

EDD के टेलीफोन नंबर:

अंग्रेजी	1-800-300-5616
स्पेनशि	1-800-326-8937
कैटोनीज़	1-800-547-3506
मैडारनि	1-866-303-0706
व्यक्तिनामी	1-800-547-2058
TTY (बनि आवाज़ वाला)	1-800-815-9387

दावेदार का नाम
दावेदार का पता
शहर, राज्य, पिन कोड

डाक से भेजे जाने की तारीख: महीना/दनि/साल

आपका बेरोजगारी बीमा (UI) का दावा महीना/दनि/साल को समाप्त होता है।

एक नयिमति बेरोजगारी बीमा का लाभ वर्ष दावा शुरू होने के 12 महीनों के बाद समाप्त हो जाता है। इन दो शर्तों में से अब एक लागू होती है:

- यदि आपने पछिल्ले 18 महीनों में एक नया दावा स्थापित करने के लिए पर्याप्त वेतन अर्जति नहीं किया है, तो आपको फिर से आवेदन करने की आवश्यकता नहीं है, भले ही आप स्थायी दावे, संघीय वसितार, या महामारी बेरोजगारी सहायता (PUA) के दावे पर निर्भर हों। लाभों को प्रमाणित करना जारी रखें, और आपके लाभ सप्ताह संसाधित होने पर हम आपको सूचित कर देंगे।
- यदि आपने पछिल्ले 18 महीनों में पर्याप्त वेतन कमाया है और अभी भी आप बेरोजगार हैं या अंशकालिक काम कर रहे हैं और लाभों की आवश्यकता है, तो आपको एक नए दावे के लिए फिर से आवेदन करना होगा (भले ही आपके पास वर्तमान में एक स्टेशन पर हों)। आपका नया दावा संसाधित होने पर हम आपको सूचित करेंगे। इसमें आमतौर पर दो से तीन सप्ताह लगते हैं।
 - यदि आप सुनिश्चित नहीं हैं कि आपके पास पर्याप्त वेतन है या नहीं, जैसा कि एक नयिकता द्वारा रिपोर्ट किया गया है, तो UI ऑनलाइन लैडगि पृष्ठ (portal.edd.ca.gov) पर जाएँ और नया दावा फाइल करें को चुनें। हम या तो:
 - तुरंत आपको बताएंगे कि नया दावा स्थापित करने के लिए आपके पास पर्याप्त वेतन नहीं है।
या फिर
 - आपको एक नया आवेदन जमा करने के तरीके के बारे में निर्देश प्रदान किए जाएंगे।

अधिक जानकारी के लिए, edd.ca.gov/Unemployment/UI-Calculator.htm पर जाएँ।

मुझे फिर से आवेदन करने की आवश्यकता क्यों होगी?

आपका दावा महीना/दनि/साल को समाप्त होता है। सामान्य परिस्थितियों में, इसका मतलब यह है कि आप महीना/दनि/साल, के बाद के सप्ताहों के लिए कोई लाभ प्राप्त नहीं करेंगे, भले ही आपके दावे पर शेष राशि रहती हो तो भी। लेकिन महामारी के बाद, अधिकांश दावेदारों के लिए संघीय वसितार उपलब्ध होते हैं।

यदि आपने पछिल्ले 18 महीनों के दौरान काम किया है, तो आप एक नए दावे के योग्य हो सकते हैं। हम यह सलाह देते हैं कि आप महीना/दनि/साल से एक से पांच दनि पहले या उसके बाद भी जितनी जल्दी हो सके, एक ऑनलाइन आवेदन जमा करें ताकि आपका लाभों के एक सप्ताह को चूकने से बच जाए। यदि आप अपना आवेदन जमा करने की प्रतीक्षा करते हैं, तो आपके लाभों के मिलने में देरी हो सकती है।

आपके द्वारा फिर से आवेदन करने के बाद, हम आपको बताएंगे कि क्या आप एक नए नयिमति बेरोजगारी दावे के लिए योग्य हैं और आपको इसके लिए कौन से अगले कदम उठाने की आवश्यकता है। आपकी योग्यता के आधार पर, हम आपको एक नए दावे के लिए स्थानांतरित कर सकते हैं, आपके समाप्त हुए दावे में एक संघीय वसितार जोड़ सकते हैं, या आपका मौजूदा वसितार जारी रखें।

अपने दावे के लिए आवेदन करने और उसे प्रबंधित करने के बारे में जानकारी के लिए edd.ca.gov/Unemployment/UI_Online.htm पर जाएँ।

क्या आप जानते हैं?

EDD की ऑनलाइन सेवाओं का उपयोग करके, आप कार्रवाई के समय और सामान्य गलतियों को कम कर सकते हैं जो कागज़ी फॉर्म जमा करने में हो सकती हैं, डाक लागत को बचा सकते हैं, और डाक द्वारा होने वाली देरी को समाप्त कर सकते हैं। अधिक जानकारी के लिए, edd.ca.gov/About_EDD/Online_Services.htm पर जाएँ।